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ACTA DE SESIÓN DE INSTALACIÓN DE CONCEJO MUNICIPAL PERIODO 2021-2024  
DÍA LUNES 28.06.2021 

16:00 HORAS  
AUDITORIO MUNICIPAL 

 
Se da inicio a la sesión de Concejo a las 16:00 Horas con la asistencia de los señores Concejales: 

1. SR. CARLOS CARVAJAL CASTRO 
2. SR. CRISTIAN MEDINA CEA 
3. SR. MIGUEL SAEZ MILLAR 
4. SR. OMAR PACHECO URREA 
5. SR. GUSTAVO JARA BERTÍN 
6. SR. VICTOR SILVA VALDES 

 
 
TABLA A TRATAR: 
 

1. LECTURA DEL FALLO DEL TRIBUNAL ELECTORAL. 
2. JURAMENTO Y/O PROMESA DE ALCALDE Y CONCEJALES ELECTOS. 
3. FIJAR DIA Y HORA DE SESIONES ORDINARIAS DE CONCEJO MUNICIPAL PERIODO 2021-

2024. 
4. ENTREGA DE ACTA DE TRASPASO DE GESTIÓN. 

 

YESSICA CAMPOS SOTO: Da las buenas tardes y la más cordial bienvenida a 

todos (as) quienes los acompañan de forma presencial y también en forma telemática 

en esta ceremonia que tiene como objetivo desarrollar la Sesión de Instalación del 

Concejo Municipal, cuyo periodo inicia a partir de esta fecha, hasta el 06 de 

diciembre del año 2024. Indica que darán inicio a la Sesión de Instalación, con la 

lectura del fallo del Tribunal Electoral de la elección de Alcalde y posteriormente 

el fallo del Tribunal Electoral de la elección de Concejales de la comuna de Cañete.  
 

 PUNTO DE TABLA N°: 
LECTURA DEL FALLO DEL TRIBUNAL ELECTORAL. 
 
YESSICA CAMPOS: Da lectura a Sentencia de Proclamación de Alcalde N°5 comuna de 
Cañete. 
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YESSICA CAMPOS: Da lectura a Sentencia de Proclamación de Concejales.  
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 PUNTO DE TABLA N°2: 
JURAMENTO Y/O PROMESA DE ALCALDE Y CONCEJALES ELECTOS 
 
YESSICA CAMPOS: Indica que tomarán el juramento o promesa al Alcalde y Concejales 
de cumplir la Constitución y las leyes y de servir fielmente el cargo para el cual fueron 
electos. 
Pregunta a don Jorge James Radonich Barra “Jura o Promete desempeñar fielmente, con 
arreglo a la Constitución y a las Leyes el cargo de Alcalde que se le ha conferido”. 
 
JORGE RADONICH BARRA: Prometo. 
 
YESSICA CAMPOS: Pregunta a don Carlos Carvajal Castro “Jura o Promete desempeñar 
fielmente, con arreglo a la Constitución y a las Leyes el cargo de Concejal que se le ha 
conferido”. 
 
CARLOS CARVAJAL CASTRO: Prometo. 
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YESSICA CAMPOS: Pregunta a don Cristian Ariel Medina Cea “Jura o Promete 
desempeñar fielmente con arreglo a la Constitución y las Leyes el cargo de Concejal que 
se le ha conferido”. 
 
CRISTIAN MEDINA CEA: Prometo. 
 
YESSICA CAMPOS: Pregunta a don Miguel Sáez Millar “Jura o Promete desempeñar 
fielmente con arreglo a la Constitución y las Leyes el cargo de Concejal que se le ha 
conferido”. 
 
MIGUEL SÁEZ MILLAR: Sí, juro. 
 
YESSICA CAMPOS: Pregunta a don Omar Pacheco Urrea “Jura o Promete desempeñar 
fielmente, con arreglo a la Constitución y las Leyes, el cargo de Concejal que se le ha 
conferido”. 
 
OMAR PACHECO URREA: Sí, prometo. 
 
YESSICA CAMPOS: Pregunta a don Gustavo Jara Bertín “Jura o Promete desempeñar 
fielmente con arreglo a la Constitución y las Leyes, el cargo de Concejal que se le ha 
conferido”.  
 
GUSTAVO JARA BERTIN: Sí, juro. 
 
YESSICA CAMPOS: Pregunta a don Emilio Silva Valdés “Jura o Promete desempeñar 
fielmente con arreglo a la Constitución y las Leyes, el cargo de Concejal que se le ha 
conferido”.  
  
EMILIO SILVA VALDES: Sí, prometo. 
 
YESSICA CAMPOS: Indica que después de haberse formulado el juramento, el señor 
Alcalde don Jorge Radonich Barra, continúa con la presidencia de la sesión y el siguiente 
punto de tabla. 
 
Preside la sesión el señor ALCALDE de la comuna DON JORGE JAMES RADONICH BARRA y actúa 
como SECRETARIA MUNICIPAL la señora YESSICA ALEJANDRA CAMPOS SOTO. 
 

 PUNTO DE TABLA N°3: 
FIJAR DÍA Y HORA DE SESIONES ORDINARIAS DE CONCEJO MUNICIPAL- PERIODO 
2021-2025 
 
ALCALDE RADONICH: Señala que generalmente han dejado los días lunes, desde las 
15:00 a 17:00 horas, por lo tanto, la proposición a los señores Concejales hoy día es 
mantener el mismo horario y tiempo de duración, los primeros cuatro lunes de cada mes, 
las sesiones ordinarias. Solicita vota a viva voz la aceptación o rechazo. 
 
CONCEJAL MEDINA: Aprueba. 
 
CONCEJAL CARVAJAL: Aprueba. 
 
CONCEJAL SILVA: Aprueba. 
 
CONCEJAL PACHECO: Aprueba. 
 
CONCEJAL SAEZ: Aprueba. 
 
CONCEJAL JARA: Aprueba. 
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ACUERDO 

UNÁNIME 
 
ALCALDE RADONICH: Señala que partieron bien. Indica que entonces, queda fijada como 
día de reunión los cuatro lunes de cada mes, con una duración de 2 horas desde las 15:00 
a 17:00 horas. Informa que mientras estén en pandemia, lo están haciendo vía telemática, 
así que la Secretaria les hará llegar la información.   
 

 PUNTO DE TABLA N°4: 
ENTREGA DE ACTA DE TRASPASO DE GESTIÓN. 
 
ALCALDE RADONICH: Solicita a la Administradora Municipal hacer entrega de pendrive 
con el Acta de Traspaso de Gestión Municipal para dar así cumplimiento a lo establecido 
en el artículo 67 de la Ley Orgánica Constitucional de Municipalidades.    
 

Se hace entrega de pendrive al señor Alcalde y señores Concejales. 
 
ALCALDE RADONICH: Señala que cada uno tiene un pendrive donde está toda la gestión 
municipal para que la estudien, analicen y consulten. Indica que, ante cualquier duda, están 
a disposición para poder conversar. 
Indica que, con esto, protocolarmente, da por finalizada la sesión de instalación del nuevo 
Concejo Municipal 2021-2024.  
 
 

FINALIZA LA SESIÓN SIENDO LAS 16:30 HORAS 

 
 
 
 
 
 
 
 
______________________________   _________________________________ 
JORGE JAMES RADONICH BARRA   YESSICA ALEJANDRA CAMPOS SOTO 
               ALCALDE      SECRETARIA MUNICIPAL 
 
 
 
 
 
 
JJRB/YACS/mrha. 


